



ЮЖНОЕ ТУШИНО

ГАЗЕТА РАЙОНА ЮЖНОЕ ТУШИНО
ГОРОДА МОСКВЫ.
ИЗДАЕТСЯ С 2008 ГОДА

№ 3 (3), 04 сентября 2015 года
Спецвыпуск

*Дорогие жители района
Южное Тушино!
Сердечно поздравляем вас с
Днем города!*



Пролетело солнечное беззаботное лето, спешит в школу детвора, Москва поневоле стала серьезнее, вошла в деловую колею. Но перед наступающими холодами у нас есть еще один прекрасный повод вместе прогуляться по улицам нашего города, порадоваться жизни, а также поздравить родную Москву с Днем рождения!

С каждым годом все хорошеет наш город, а с ним - наш район Южное Тушино. Мы все это видим и ощущаем, это не может не радовать и вселяет надежду в будущее.

День Москвы - особый день для всех, кто связал с ней свою судьбу, вложил частичку души в развитие и процветание нашего города.

Южнотушинцы могут не только по праву гордиться своим городом, своим районом, но и быть уверенными, что всех его жителей ждут прекрасные перспективы и новые начинания в будущем. Ведь главное богатство нашего общего «дома» - это подрастающая молодежь, одаренная и полная сил, а также старшее поколение - трудолюбивое и целеустремленное, талантливое, преданное и любящее. Огромное спасибо вам, уважаемые жители, за ваш многолетний труд на благо города, за терпение и понимание, за любовь к родному краю.

С Днем города, дорогие жители района Южное Тушино! Желаем вам любить свой город, свой район, уважать и ценить друг друга! Счастья, здоровья и удачи во всех делах на благо родной Москвы.

Глава муниципального округа
Южное Тушино
Н. Л. Борисова

Глава управы района
Южное Тушино
А. С. Ерохов

АФИША МЕРОПРИЯТИЙ НА ДЕНЬ ГОРОДА



04.09.2015
15.00 **Молодежное шествие**
«Наша сила - в единстве»

Сбор от управы Южное Тушино (ул. Свободы, д.42), до стадиона ул. Лодочная, д.37, стр.1

05.09.2015
с 13.00 до 19.00 **Районный праздник,**
посвященный празднованию
Дня города

Адрес: ул. Штурвальная, дд.1-3 (детская дворовая площадка)

В программе:
- концертная программа с участием творческих коллективов государственных бюджетных учреждений;
- интерактивных площадок для жителей района;
- мастер-классов студий и кружков.

Во время проведения праздника можно будет записать своего ребенка в кружки и секции государственных бюджетных учреждений.



09.09.2015
в 17.00 **Соревнования для жителей**
района Южное Тушино
по дартс

Адрес: ГБУ ЦКР «Время», ул. Фабрициуса, д.56, к.1

17.09.2015
в 11.00 **Районные соревнования бегунов**
«Южнотушинская миля»

Адрес: ул. Лодочная, напротив д. 35 (футбольное поле)



ПАМЯТНАЯ ДАТА

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

День города Москвы - ежегодный общегородской праздник в столице, который отмечается в первую субботу сентября. В этот день по всему городу проходят народные гуляния и концерты. Традиционные места основных торжеств: Тверская улица, Красная площадь, Васильевский спуск, Поклонная гора и Воробьевы горы. Завершает День города праздничный салют. Но, конечно же, не только центр столицы будут украшать праздничные концерты и шествия. Каждый район города организует свои торжественные программы, в которых участвуют тысячи жителей.

Впервые отметить День города Москвы решили в середине XIX века, когда идею празднования 700-летнего юбилея города поддержали митрополит московский Филарет, писатель Константин Аксаков и генерал-губернатор Москвы Алексей Щербатов. Историк Иван Забелин вычислил точную дату первого упоминания Москвы в летописи - 4 апреля 1147 года. Правда, с ним был не согласен Карамзин, который считал, что это упоминание датировано мартом 1147 года. По обоюдному согласию было решено отметить День города весной 1847 года.

Планировалось, что праздник будет длиться три дня. В первый день предполагалось провести «торжество церковное», во второй - «торжество учёное» в



Московском университете и бал у генерал-губернатора. На третий день было запланировано «торжество народное» с раздачей подарков на площадях.

Эти планы не удалось осуществить. Вечером 31 декабря 1846 года последовал приказ императора Николая I провести празднование на следующий день - 1 января 1847 года. Торжество состоялось, но в сильно урезанном варианте. Митрополит московский Филарет в Чудовом

монастыре произнёс молитву во славу Москвы. В других московских церквях также прошли молебны. В центре Москвы была установлена праздничная иллюминация из сальных плашек, но из-за сильного ветра плашки быстро гасли.

Через 100 лет - в 1947 году - с большим размахом отмечалось 800-летие Москвы. По приказу Сталина празднования были намечены на начало сентября. К юбилею города была учреждена

медаль «В память 800-летия Москвы».

Торжества состоялись 7 сентября. По всему городу были развешены флаги и портреты вождей. Вечером центр Москвы осветили огни иллюминации. Завершились торжества праздничным салютом.

В 1986 году Борис Ельцин, являвшийся тогда главой московского горкома КПСС, постановил праздновать День города регулярно в начале сентября. В этот день в Москве проходили продуктовые ярмарки.

В сентябре 1997 года при мэре Юрии Лужкове было организовано грандиозное празднование 850-летия Москвы. Начался праздник концертом звезд мировой оперной сцены на Соборной площади в Кремле. Затем на Тверской площади состоялась церемония открытия. На следующий день на Красной площади прошёл фестиваль «Славянский базар приветствует Москву», а в ГЦКЗ состоялся концерт, посвящённый Дню города. Завершились торжества спектаклем-дивертисментом «Москва на все времена», прошедшем в Лужниках. С тех пор празднование Дня города стало ежегодной московской традицией.

В 2015 году Москва отмечает свое 868-летие, которое выпадает на 5 и 6 сентября.

ИНТЕРВЬЮ С ДЕПУТАТОМ ОЛЕГОМ ДЕНИСОВЫМ

ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ: В ИНТЕРЕСАХ ВСЕХ И КАЖДОГО



Олег Денисов в Совете депутатов муниципального округа Южное Тушино входит в комиссию по вопросам развития района, которая занимается практически всеми проблемами, связанными с ремонтами домов и благоустройством дворов и прилегающих территорий, развитием культуры и спорта. Последнее направление для Олега Михайловича наиболее актуально: как директор ГБУ г. Москвы «Военно-патриотический спортивный клуб «Родина», всю свою работу депутат так или иначе связывает со своей профессиональной деятельностью.

Об итогах и основных событиях этого года в преддверии Дня города мы и решили поинтересоваться у О.М. Денисова при встрече.

— Олег Михайлович, в городе в последнее время активно занялись вопросами развития спорта, особенно уличного. Южное Тушино не стало исключением...

— За последние годы в районе построены и отремонтированы десятки спортивных площадок. На всех площадках наблюдается подростковый бум: вечером свободное место не найти. И это очень здорово. Это значит, что мы движемся в правильном направлении.

— Сегодня спорт — это модно.

— Ну, я бы не согласился. Быть спортивным, крепким и обладать хорошим здоровьем не модно, это — правильно. А еще

спорт дает колоссальные моральные силы. Посмотрите, сколько молодых людей увлечены единоборствами, фитнесом, йогой, современными танцами. Они понимают, что спорт помогает не только укреплять физическое и психологическое состояние, он придает уверенности, которая так необходима им в жизни.

— Самый популярный вид спорта в районе?

— Конечно же, футбол. В него играют в Южном Тушино все — от мала до велика. Уже 8 лет в районе существует южно-тушинская футбольная лига, проходит районный чемпионат по футболу. Для улучшения качества проводимых занятий и тре-

нировок Совет депутатов совместно с управой принял решение оборудовать на пр. Дзержинского, 25, на ул. Василия Петушкова, 17, ул. Свободы, 40, футбольные площадки с искусственным покрытием. На всех этих площадках отремонтировали освещение, чтобы ребята могли заниматься вечерами. Вложенные в ремонты и строительство спортивных объектов средства дают немалую отдачу. При самых скромных подсчетах в районе за последние три года увлеченных спортом стало больше на треть. Это значит, что не только здоровых людей в Южном Тушино прибавится, но и здоровых детей — нового поколения москвичей.

— Клуб «Родина» проводит занятия с жителями Южного Тушино всех возрастов. И не только спортивной направленности.

— Мы развиваем в клубе и на территории всего района физическую культуру и массовый спорт, культурно-досуговую работу, а также активно работаем в плане военно-патриотического воспитания подростков и молодежи. Есть у нас секция начальной военно-спортивной подготовки. Системно развиваем различные виды единоборств. Я, как международный инструктор по тхэквондо (у меня пятый дан), также веду преподавательскую деятельность.

— А на общественную работу время остается?

— А все взаимосвязано. Работа с людьми, и не только в спортивной сфере, дает возможность четко ориентироваться в запросах населения. В итоге на Совет депутатов выносятся именно те предложения, которые высказывают сами жители. Как депутат я постоянно

общаюсь не только с родителями детей, которые посещают секции в нашем клубе. Каждый четвертый четверг месяца с 16 до 18 на ул. Свободы, 55, веду прием жителей Южного Тушино. Причем, общаются люди ко мне с любыми вопросами — от проблем ЖКХ до устройства детей в детский сад.

— Какими достижениями этого года вы точно можете поделиться? Какие события не оставили вас равнодушным?

— Считаю главным достижением этого года начало утверждения проектных работ и строительства на ул. Лодочной футбольного поля. Уже в 2016 году на этом стадионе с искусственным покрытием будут играть и дети, и взрослые.

В этом году мы наконец-то благоустроили дубовую рощу «Маяк» на ул. Аэродромной. Благоустройство парка вызвало в свое время массу дискуссий. Но нам удалось соблюсти интересы и экологов, и жителей, которые хотели видеть данную территорию как зону отдыха. В итоге парк разделили на две части. Одна так и осталась заповедной, а вторая была оборудована

освещением, скамейками, дорожками.

В начале этого года мне была оказана высокая честь награждать ветеранов Великой Отечественной войны юбилейными медалями к 70-летию Победы. Мне довелось вручать правительственные награды на дому. Побывал у ста ветеранов ВОВ, с большинством удалось пообщаться. И каждая такая встреча оставила неизгладимое впечатление, возможностью прикоснуться к живым носителям истории страны. Я выходил одухотворенным.

Но тут же понял для себя и другую, печальную, истину: в районе немало одиноких участников и ветеранов Великой Отечественной. Этим людям нужна наша поддержка. И, порой, не только забота, но и материальная помощь. Юбилейный год отгремит, а люди останутся опять забытыми до следующего 9 мая. Поэтому решил для себя, что данный вопрос через молодежную палату района все же постараюсь, вместе с коллегами-депутатами, решить.

— Олег Михайлович, дайте совет профессионала: если человек никогда не занимался спортом, с

чего ему начать? Ведь вы правы: спорт — это не модно, это — правильно. Но время-то уходит, а возраст свое диктует

— Хотите изменить свою жизнь — меняйте. Начните с малого — с прогулки, пробежки, утренней зарядки. Главное, чтобы эти занятия не были спонтанными, эпизодическими. Что касается секций, то у нас в районе просто огромный выбор: тхэквондо, каратэ, фитнес, йога, кикбоксинг, танцы — что угодно. Приходите в наш клуб, мы обязательно поможем. Не надо стесняться — наша цель не олимпийских чемпионов готовить, а укрепить физическую силу и дух.

— Чтобы вы пожелали жителям района в День города?

— Жить в гармонии с собой и окружающими. Здоровья и благополучия. И не стесняться обращаться за помощью к профессионалам. Приходите заниматься спортом! Развивайте себя. В любом деле сложно начать, но спорт того стоит, поверьте!

Интервью Марии Саган



БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПОД ТЕНЬЮ ВЕКОВЫХ ДУБОВ... ДУБОВАЯ РОЩА «МАЯК» ЖДЕТ ГОСТЕЙ!



Идея обустроить дубовую рощу «Маяк» для удобства жителей родилась давно. Первое благоустройство значительной его части провели в 2011 году, но тогда не обошлось без проблем. Проект благоустройства был, мягко говоря, не для природы. И из-за возражений жителей близлежащих домов тот проект был реализован лишь частично.

Это создавало некоторые неудобства, так как одна часть была благоустроена, а вторая нет, и гулять по всему парку было неудобно. Местные власти приняли решение завершить начатое. Для того, чтобы максимально сохранить природу и сделать парк более удоб-

ным для жителей всех возрастов, была создана рабочая группа, в которую вошли: глава управы района Южное Тушино Александр Ерохов, глава муниципального округа Южное Тушино Нина Борисова, муниципальные депутаты, экологи, проектировщики и инициативные жители.

Проект благоустройства корректировался несколько раз. И когда он был готов, его единогласно одобрили все депутаты. Были, безусловно, и те, кто считал, что экологическая составляющая не просчитана, кому-то не нравилась сама концепция преобразований. В результате согласования затянулись на несколько месяцев.

Но опасения некоторых граждан не оправдались. Народный парк стал, во-первых, комфортной зоной отдыха для детей и взрослых, а во-вторых, при обустройстве пространства были соблюдены все экологические нормы. Самое главное — это то, что при проведении работ не пострадало ни одно дерево. Напротив, вдоль тропинок разбиты клумбы, посажены молодые кустарники и деревья, появилась даже экологическая тропа, по периметру которой высажены растения, занесенные в Красную книгу.

Продолжение на стр. 3

ИНТЕРВЬЮ С ДЕПУТАТОМ НАДЕЖДОЙ ЛЮБОДЮК

АКТИВНЫЕ ЖИТЕЛИ – ГЛАВНЫЕ ПОМОЩНИКИ ДЕПУТАТОВ



Пожалуй, каждый житель района Южное Тушино знает Надежду Николаевну Любодюк. Почетного гражданина района, депутата местного совета, заслуженного учителя России, директора школы №1056 жители района ценят не только за ту грандиозную работу, что она проводит с детьми в своем учебном заведении, но и уважают как человека с активной жизненной позицией и своим взглядом на любую ситуацию.

Всю жизнь и карьеру Надежда Николаевна посвятила родному району. Вырастив несколько поколений настоящих патриотов страны и достойных жителей столицы, Надежда Любодюк активно ведет общественную работу как депутат. И своей главной задачей считает сделать свое родное Южное Тушино самым лучшим районом Москвы.

– Надежда Николаевна, вы входите в состав комиссии по организации работы Совета депутатов. На какие статьи расходов обращают депутаты внимание в первую очередь?

– Вопросов много. Но главными остаются ремонты домов и благоустройство. Район у нас старый, есть дома 60-х и даже 50-х годов постройки. С ними возникает немало проблем – то крыша течет, то подъезды требуют ремонта. Частые встречи с населением дают возможность правильно расставить приоритеты и совместными усилиями депутатского корпуса и управы района оперативно решать все вопросы.

– Южное Тушино хорошеет год от года. Появляются новые детские площадки, спортивные сооружения, обустраиваются парковые зоны. Для жителей района сегодня уже не проблема где отдохнуть и погулять с детьми. Но есть, наверное, и проблемные места?

– Без ложной скромности скажу, что управа района Южное Тушино совместно с депутатским корпусом немало потрудились в последние годы. Мы очень много уделили внимания подросткам. Тренажеры, площадки для воркаута, занятий силовыми видами спорта установлены практически во всех уголках района. Заметно обновились наши дворы. Конечно, есть и проблемы. К примеру, у людей, что проживают рядом с окружной дорогой, постоянно возникают вопросы об уровне

шума и загазованности. Наши депутаты многократно поднимали этот вопрос и даже доводили до мэра города. В результате решение было принято. И в ближайшее время вся зона у домов, прилегающих к окружной дороге, будет приведена в порядок. Будут, наконец-то, снесены места обитания бомжей, землянки. Вдоль трассы появятся шумопоглощающие экраны. Но главное – жители получают защиту от загазованной дороги.

– В преддверии Дня города принято подводить итоги. Какими, на ваш взгляд, главными победами депутатского корпуса в этом году?

– Одна из победных точек этого года, безусловно, связана с решением о строительстве стадиона на ул. Лодочной. Правительство Москвы поручило реализацию данного проекта Москомспорту, но главными участниками и борцами за данное строительство были депутаты и жители района. Нам всем было не просто доказать необходимость стадиона, а потом – «двигать» наше решение по коридорам власти. И если бы не заинтересованность управы района Южное Тушино, префектуры СЗАО, жителей, депутатов, на Лодочной так и бегали бы мальчишки по зарастающему полю. Теперь же можно с уверенностью сказать: меньше чем через год на Лодочной появится настоящий стадион. С освещением, с трибунами, воротами и нормальным туалетом. И играть на нем смогут все жители района Южное Тушино.

– Основные планы на следующий год?

– Благоустройство – наш самый актуальный вопрос. Транспортная загруженность дворов диктует постоянные ремонты внутриквартальных дорог. Не все дворы до сих пор оборудованы и хорошими площадками, поэтому этот вопрос также без внимания не останется. Основная же наша задача на будущий год – решить, что делать с территорией береговой зоны вдоль Химкинского водохранилища, где ранее были расположены сооружения «Трудовых резервов». Сегодня эта земля передана в коммерческое ведение и много лет уже используется в частных целях, что недопустимо. У нас в районе на данной территории очень активно действует инициативная группа жителей, и мы во всем стараемся поддерживать жителей. Депутаты обратились в городскую прокуратуру с заявлением пересмотреть законность использования земель береговой зоны. Все же прекрасно понимают, что эта зона должна «работать» на благо всего населения района, а не для «избранных» богатых людей.

– В районе Южное Тушино на удивление активные жители.

– И это правильно! У нас не проходит ни одного собрания, где бы ни присутствовали жители района. На собрания депутатов приходят старшие по домам. Рассматривая вопросы, касающиеся жизнедеятельности района, мы приглашаем всех заинтересованных представителей различных структур – ЖКХ, ветеранов, созащиты, детских садов и школ, дорожников и многих других. Так что каждое решение совета – не просто мнение большинства. Это, безусловно, взвешенное решение, учитывающее все аспекты возникшей проблемы.

– Неоднократно приходилось слышать, что в Южном Тушино не просто работоспособный депутатский корпус. Вы за эти годы стали единомышленниками. А как же политические предпочтения?

– Особой политикой на работе заниматься не приходится. Время митингов и выборов давно прошло. Так уж получалось, что с первых дней мы припили к единому мнению: Совет депутатов должен работать. Потому у нас особых политических баталий и не возникало. Конечно, бываю какие-то расхождения во взглядах, но они не касаются принятия решений.

В споре рождается истина.

Мы спорим о том, какие дорожки сделать в парке, какие установить скамейки, вид освещения. И находим общий язык. Да, я знаю, что есть районы, где сложилась не столь доброжелательная атмосфера, но нам повезло. Точнее, повезло не только депутатам, а всем жителям района Южное Тушино.

– Активных жителей района начинаете воспитывать еще со школьной скамьи?

– Конечно! В городе успешно работает общественная организация «Прогрессивная молодежь», в которой достаточно много выпускников нашей школы. Участвуем в акциях «Молодежь – району» и побеждаем. Проводим субботники, вовлекаем детей в волонтерскую деятельность, участвуем в городской программе «Лидер».

Мы живем полной жизнью. Наша школа старается развивать способности и дарования в каждом ребенке. Создаем индивидуальные планы обучения, вовлекаем в общественную, кружковую деятельность, сотрудничаем с ведущими вузами Москвы, со второго класса вводим профориентацию школьников. Привлекаем учреждения, которые могут оказать нам поддержку. С нами активно работает военно-спортивный клуб «Родина», две спортивные школы, центры внешкольной работы. Кроме того, наши учителя реализуют свои творческие проекты – более 40 педагогов школы ведут свои кружки – эстетические, спортивные, туристические, музейный и многие другие. Наша главная задача – дать возможность каждому ребенку раскрыть себя. Видимо, по этой причине так много выпускников нашей школы заняты в общественной жизни города.

– Что бы вы хотели пожелать жителям района в День города?

– Желая всем жителям района мира, здоровья и благополучия, терпения и удачи во всех делах. А всех своих коллег спешу поздравить еще и с началом нового учебного года. Учителям предстоит непростая работа: повышаются требования, усложняется жизнь. Порой, бывает, ох, как не просто... Поэтому всем коллегам желаю любить свою работу, получать от нее удовольствие, ну а главное – чтобы хватало сердца на все, что они делают, воспитывая достойных жителей столицы и настоящих москвичей!

Интервью Марии Саган

Благоустройство

Начало
на стр. 2



Жителям района даже не придется ломать голову, чтобы распознать редкие виды, – подробная информация о них размещена на специальных стендах. В планах у руководства района проведение здесь экологических лекций и семинаров, а также образовательные прогулки школьников. Основная дорожно-тропиночная сеть вымощена гранитной крошкой, что позволяет почве дышать. Вдоль пешеходных зон расположены лавочки и оригинальные фонари конусообразной формы. А по краю тропинок установлен невысокий деревянный заборчик.

Местные власти позаботились и о досуге самых маленьких горожан. На современной детской игровой площадке есть все необходимое, чтобы вдоволь наиграться. Тут и качели, и небольшая карусель, и многоуровневая горка, большая песочница и множество лестниц-паутинок для самых непоседливых ребят. Есть и активная зона, в которой расположены турники и тренажеры для занятий спортом.

Официальное открытие дубовой рощи «Маяк» состоялось 9 июля. Для жителей и гостей района была подготовлена праздничная программа, в ходе которой выступали воспитанники клуба «Бригантина», ВПСК «Родина», ЦДТ «Самоцветы».

Главное, что в этом парке сохранены все растения, в том числе вековые дубы. Подрядная организация старалась обустроить пространство таким образом, чтобы детям и взрослым здесь было комфортно находиться.

За прошедшие два года был обустроен народный парк по улице Лодочная, подготовлены и согласованы с Советом депутатов муниципального округа Южное Тушино, с Департаментом природопользования и охраны окружающей среды проекты на благоустройство парков «Поле» и «Салют», где появятся новые детские игровые площадки, пешеходная зона, велодорожки, площадка для скейтборда. В перспективе – реновация территории оврага по улице Окружная и наиболее глобальный проект – это реконструкция Сходненского ковша.

МНЕНИЕ

Жительница района Южное Тушино Галина Николаевна Строева:

– Я сегодня специально забрала внука из сада пораньше, чтобы успеть попасть на этот замечательный праздник. Я очень хорошо помню бурелом, который рос буквально повсюду. В темное время суток было просто страшно тут находиться. А теперь этот парк станет нашим излюбленным местом отдыха.



ДЕНЬ ЗНАНИЙ

1 сентября

Первого сентября отмечается День знаний. Этот праздник врывается в нашу жизнь шумно, громко, звонко. И радует нас первым звонком. Именно с этого дня начинается самое увлекательное, хотя и очень длинное, порой непростое, путешествие в страну знаний. Этот день особенный – он добрый, как первая учительница, и торжественный, как любое важное событие в жизни человека.

Первый школьный звонок одинаково волнует все поколения. Детям он дарит встречу со школой и одноклассниками, взрослым – приятные воспоминания о юности и друзьях, незабываемой школьной поре, где у каждого случалась первая любовь, приходили первые успехи, а также и досадные разочарования. Именно в эти годы мы научились чувствовать и жить всем сердцем.

1 сентября 2015 года во всех школах района Южное Тушино прошли торжественные линейки. Добрые напутствия ребятам в этот праздничный и волнительный день сказали директора школ, представители управы района, муниципальные депутаты и педагоги. Также и мы желаем всем учителям, педагогам, родителям, студентам и школьникам счастья, здоровья, мира, благополучия и удачи во всех добрых начинаниях.



СФЕРА ЖКХ



Не оплатили ЖКУ вовремя?

это может привести к неблагоприятным последствиям

- 1. взысканию суммы задолженности (плюс сумма пени за просрочку, плюс судебные расходы) в судебном порядке;
- 2. ограничению предоставления услуг: электроснабжения, горячего водоснабжения и канализации;
- 3. ограничению выезда за пределы РФ (при образовании суммы задолженности от 10 000,00 руб.);
- 4. наложению ареста на имеющиеся счета и имущество.

ст. 155 Жилищного кодекса РФ

Своевременно производите оплату жилищно-коммунальных услуг



ИНФОРМАЦИЯ

2 Региональный отдел надзорной деятельности управления по СЗАО главного управления МЧС России по городу Москве

УВАЖАЕМЫЕ АВТОЛЮБИТЕЛИ!

Напоминаем Вам, что парковать свой автомобиль надо с учетом возможности проезда специальной техники (пожарной, скорой помощи, технических служб).

Парковка во внутри дворовых проездах к жилым домам, на разворотных площадках и на площадках для расстановки пожарной специальной техники ЗАПРЕЩЕНА!!!

Телефон доверия Главного Управления МЧС России по г. Москве: 637-22-22



ВСТРЕЧА С ПРЕФЕКТОМ

ПРЕФЕКТ СЗАО ПОДТВЕРДИЛ, ЧТО В РАЙОНЕ ЮЖНОЕ ТУШИНО ПОСТРОЯТ ФУТБОЛЬНОЕ ПОЛЕ ПО ПРОСЬБАМ ЖИТЕЛЕЙ



26 августа в ГБОУ СОШ № 2097 состоялась встреча префекта СЗАО города Москвы Алексея Пашкова с жителями округа. Во встрече также приняли участие глава управы района Южное Тушино Александр Ерохов, депутат Московской Городской Думы Ольга Ярославская и глава муниципального округа Южное Тушино Нина Борисова.

Самыми обсуждаемыми темами стали вопросы реконструкции парковых и природных территорий района Южное Тушино. Так, касаясь берега Химкинского водохранилища префект Алексей Пашков ответил: «Эту зону необходимо развивать, так как она находится в запущенном состоянии. Но любое благоустройство территории и строительство возможны только в интересах жителей и только с их согласия. Это четкая позиция префектуры. По просьбе жителей района Южное Тушино здесь появится футбольное поле с искусственным покрытием». Алексей Пашков в пример подобного конструктивного развития поставил реконструкцию заброшенной территории Тушинского аэродрома, на котором в ближайшие годы появится современный спортивный комплекс, а также Мневниковскую пойму, которая также будет благоустраиваться.

Еще одним важным и животрепещущим вопросом, который обсуждался на встрече, была тема по благоустройству территорий в шаговой доступности от жилых домов. Как было озвучено, в 2015 году в округе благо-

устроено пять новых народных парков, в которых организованы современные зоны отдыха со скамейками, разбиты цветники и клумбы, высажены газоны, устроены фонтаны. Такой современный парк «Дубовая роща-Маяк» в этом году появился и в районе Южном Тушино.

О ходе реализации программы 200 храмов на территории района доложил глава управы района Южное Тушино Александр Ерохов: «Всего в Южном Тушине будет построено 3 храма, причем географически они расположатся очень правильно – так, чтобы у жителей всех частей района поблизости была своя церковь».

Храм в честь преподобного Сергия Радонежского будет возведен по адресу: улица Василия Петушкова, владение 3, который сейчас в стадии строительства. Храм апостола и евангелиста Иоанна Богослова (улица Лодочная, владение 31) находится в стадии разработки, такая же ситуация и с храмом в честь священномученика Ермогена, Патриарха Московского и всея Руси (улица Фабрициуса, владения 33-35). По двум последним адресам работают временные деревянные храмы, там ведутся службы и уже появилась приходская община.

В финале встречи Алексей Пашков подвел итоги развития города и, в частности, нашего округа за последние 5 лет.

«Сегодня, несмотря на сложные экономические условия, развитие города не останавлива-

ется. В Москве не сокращается ни одна социальная программа и не останавливается строительство важных инфраструктурных объектов», – сказал Алексей Пашков. Он также добавил, что сегодня успешно развивается система образования. За последние 5 лет в столице построено более 70 школ, оборудованных по последнему слову техники. Сфера здравоохранения столицы также не стоит на месте, в нее внедряются новые современные стандарты качества. Главный результат, который был достигнут, – медицинские учреждения полностью оснащены современным диагностическим оборудованием.

«Еще одно важное направление – строительство. Сегодня Москва удерживает высокие темпы строительства. В частности, появляется множество транспортных развязок, способствующих уменьшению количества заторов. Дорожное строительство идет в том числе и у нас – Северо-Западная хорда, реконструкция Волоколамского шоссе», – заключил префект.

